

Te hogyan fűtenél egy egész várost?

JÁTÉK- ÉS ADATVÉDELMI SZABÁLYZAT

a PÉTÁV Kft. 2020-as távhőszolgáltatás napi videópályázatához

1. A szervező

A „Te hogyan fűtenél egy egész várost?” videópályázat (a továbbiakban: Pályázat) szervezője a PÉTÁV Pécsi Távfűtő Kft. (7623 Pécs, Tüzér u. 18-20.) (továbbiakban: Szervező)

2. A Pályázaton részt vevő személyek

A Pályázaton részt vehet minden Baranya megyei székhelyű, vagy a megyén kívüli székhelyű, de baranyai telephellyel rendelkező középiskola 9-12. évfolyamán, bármilyen képzési formában tanuló diák.

Amennyiben a nyertes cselekvőképességében korlátozott, úgy a nyereménnyel kapcsolatos érdemi ügyintézésre, valamint a nyeremény átvételére csak a törvényes képviselőjével együtt jogosult. Amennyiben a nyertes cselekvőképtelen, úgy nevében kizárólag törvényes képviselője járhat el. (Elvált szülők esetén a szülői felügyeleti jogot gyakorló szülő.)

A Pályázaton NEM vehetnek részt a PÉTÁV Kft., a FERLING Kft. és egyéb, a lebonyolításban közvetlenül közreműködő cégek tulajdonosai, vezető tisztségviselői, munkavállalói, megbízottjai, valamint azok közeli hozzátartozói (Ptk. 8:1. §)

3. A Pályázat időtartama:

2020. március 9. – 2020. április 17.

4. A Pályázat lebonyolítása:

A Pályázaton részt venni kívánó diákoknak a lehetséges városi fűtési megoldásokról és technológiákról kell 2 perces videót forgatniuk. A tűrészhatár 10 másodperc, vagyis az érvényes nevezéshez 1:50 és 2:10 közötti hosszúságú kisfilmekre van szükség.

A videó lehet 4:3-as vagy 16:9-es képarányú, tetszőleges felbontású. A készítéséhez bármilyen, kép és mozgókép rögzítésére alkalmas technikai eszköz használható.

A Pályázaton 4 fős csapatok indulhatnak, feltétel, hogy a tagok vagy valamennyien egy osztályba járjanak vagy konkrétan nevesítsék, melyik osztályt képviselik.

Az elkészült videót 2020. április 12-e, éjfélig kell eljuttatni a PÉTÁV Kft.-hez az alábbi elérhetőségek valamelyikén:

- Elektronikus úton a tavhozolden@gmail.com címre. Emailés beküldésnél óriásfájlszolgáltatások használhatók.
- Fizikai adathordozón személyesen a PÉTÁV Kft. portaszolgálatán a Pécs, Tüzér u. 18-20. címen.

Az érvényes nevezéshez a videó mellett fel kell tüntetni a készítők nevét, oktatási intézményét és évfolyamukat.

A nevezés csak abban az esetben tekinthető érvényesnek, ha valamennyi fenti feltételnek együttesen megfelel.

A nevezéssel a pályázók kijelentik, hogy részt kívánnak venni a Pályázaton és egyúttal elfogadják a jelen szabályzatban foglaltakat.

A Pályázaton való részvétellel a pályázók hozzájárulnak, hogy a videókat a készítők megnevezése mellett a PÉTÁV Kft. nyilvánosan levetítse, valamint felhasználja saját

elektronikus felületein (www.petav.hu, Facebook) és a médiában a vállalatnak a távhőszolgáltatás népszerűsítését célzó kommunikációs tevékenysége során.

5. Értékelés és nyeremények

A Pályázaton fődíj és közönségdíj odaítélésére kerül sor, emellett minden érvényesen nevező ajándékcsomagot kap.

A fődíjat megnyerő csapatról szakmai zsűri dönt.

A közönségdíjra a PÉTÁV Kft. Facebook-oldalán (Távhő zölden) szavazhatnak a felhasználók 2020. április 13-a 12:00 és 2020. április 16-a 24:00 között. A határidő leteltekor, vagy április 16-a, 24:00-kor a legtöbb reakciót, vagyis a like gomb megnyomásával adható visszajelzést kapott csapat kapja meg a díjat.

A fődíj és a közönségdíj nyertese ugyanaz a csapat is lehet.

Fődíj: 300 000 Ft készpénzjutalom, amelyet osztálykirándulásra fordíthat a győztes csapat.

Különdíj: egy darab mozijegy a győztes csapat osztálya minden tagjának az Uránia Moziba.

A Szervező vállalja, hogy kifizeti a nyereményre esetlegesen közvetlenül alkalmazandó személyi jövedelemadót és a nyereményekkel kapcsolatban közvetlenül felmerülő további adót vagy egyéb esetleges járulékot.

Szervező fenntartja a jogot, hogy a pályázatot indoklás nélkül visszavonja vagy érvénytelennek nyilvánítsa.

6. Nyeremények átadása

A fődíjat és a közönségdíjat 2020. április 17-én, a távhőszolgáltatás napján adja át szervező a PÉTÁV Kft. székhelyén (Pécs, Tüzér u. 18-20.).

A nyertes csapatok előzetes értesítést a nyeres tényéről nem kapnak.

A nyertesek bármelyikének akadályoztatása esetén a fődíj és a közönségdíj átvételéről további egyeztetés szükséges. A nevezésért járó ajándékcsomag átvételére a későbbiekben nem lesz lehetőség.

7. Adatkezelés

Szervező kijelenti és szavatolja, hogy a Pályázat során birtokába jutott adatokat harmadik félnek nem adja át. A pályázók személyes adatait a szervező a Pályázat időtartama alatt kizárólag a pályázó tájékoztatása céljára használja fel, és azokat a Pályázat végén törli.

A pályázó elfogadja, hogy a Pályázat során történő adatkezelés célját megértette, ezzel egyidejűleg kifejezett hozzájárulását adja ahhoz, hogy megadott adatait a szervező nyilvántartsa, kezelje és feldolgozza.

Adatkezeléssel kapcsolatos további kérdésekben a [PÉTÁV Kft. Adatvédelmi Szabályzatának](#) rendelkezései az irányadók.

8. Felelősségkizárás

A technikai problémákból eredő hiányosságokért a szervező nem vállal felelősséget. A pályázók az általuk tévesen szolgáltatott adatokból adódó valamennyi következményt maguk viselik.

Az adatok helytállóságát a Pályázatra történő jelentkezés során (vagy azt követően) a szervezőnek nem áll módjában ellenőrizni. Ezzel kapcsolatban a felelősség és minden ezzel járó jogi és anyagi következmény minden esetben a pályázókat terheli.

A szervező kizár minden felelősséget bármilyen kártérítési, kártalanítási igényért a Pályázatban való részvétel során, az esetleges hibákból, hiányosságokból, hibás

működésekből, a bekövetkezett késésekből eredő vagy ahhoz kapcsolódó költségekért, károkért, veszteségekért.

9. Egyéb

Szervező fenntartja a jogot, hogy a vélelmezhetően nem a Pályázat szellemiségének megfelelő, tisztességtelen és/vagy etikátlan módszerekkel, nyereszkedés céljából próbálkozó pályázókat előzetes értesítés nélkül kizárja a Pályázatból.

A Pályázattal kapcsolatban a jogi út minden tekintetben kizárva.

Szervező fenntartja a Játék- és Adatvédelmi Szabályzat módosításának jogát. Az esetleges módosításokat a pályázók részére közzé teszi.